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Apxunmen-
BblOJaoLWMNCA MaTeEMATUK N U3UK
[peBHen [peynn,
xunn 6onee 2000 net Ha3ag.




H>xopaaHo bpyHo-

NTanbAHCKUN y4YeHbIn 16 BeKa.
YTBEpxaarn , YTo 3emns
BpaLlaeTcs Bokpyr ConHua,
BceneHHaga beckoHe4vHa,
N XN3Hb BO3MOXXHA HE TOSbKO Ha 3emne.




JleoHapoo na BUH4YMK-

BENTMKUU UTANBbAHCKUN YYEHbIU,

CKYNbNTOP, *XUBOMUCEL,
apPXUTEKTOP N UHXEHED.







nada
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260M/MUH. F?M/MVIH-

t= 30MuUH. 15 km=15.000 m
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8 * x =320 40-6

50—x =14 13-n
x*30=270 ... 9-a

[/ +x=20 21-r
84 :x=4 O91-a
X:15=4 60-p
x—41=50 ... 306-







Ecnn MHOXUTENb YMHOXUTb
Ha ..., TO Nony4vuTcH
npou3sBegeHue

+ A) YMHOXaemMoe

- B) cnaraemMoe

/¥ «B) MHOXUTENb



[looymau!



Monoaubi!



Pa3HoOCTb nNoka3blBaeT, Ha
CKOJIbKO YMeHbllaemoe ...
BblYMTaemMoro

- A) bonbLue

+ 5) MEHbLLE



[Tonpobywn eLe pas!



OT1nnyHo!




[leneHve — 3TO AeUcTBMUe,
obpaTHoe...

» A) CITIOXXEHUIO

* b) BbIM\UTAHUIO



byab BHUMaTeneH!



YMHUUbI!
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Ecnu gpenumoe pas3aenuntb Ha
YyacTHOe, TO MNOJTYYUTCH...

. A) NpousBegeHue

- ) genuTenb

- B) BblMUTAEMOE



He cnewun ¢ otBeToMm!



XOpoLLo!
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[NennTtb Ha

... HeJ1b3A



He BepHO!



Ypa! Nobena!
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X:8=280:4
X—-60=63"

5
900: X =15"*
0
3716 —X=7*
3
X:20=420:
0









Y3Hau ourypsil.
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KakoBa nnowaas 3eneHou
Tepputopun?
20 KM

8 KM







